
 

 

 
Comisión de Prácticas Externas 

 
Acta de la sesión ordinaria celebrada el día 5 de Marzo de 2025 a las 12 horas 
en la Sala departamental de la Facultad Ciencias de la Salud de la UMA. 
 
Asisten:  

- Dña. Noelia Moreno Morales (Decana de la FCC de la Salud) 
- Dña. Rita Pilar Romero Galisteo (Vicedecana de prácticas externas, 

empleabilidad y emprendimiento) 
- Dña. Cristina Guerra Marmolejo (Máster Salud Internacional) 
- Dña. Isabel María Morales Gil (Grado en Enfermería) 
- D. Jose Manuel Pastora Bernal (Grado en Fisioterapia) 
- Dña. Eva Lopezosa Reca (Grado en Podología) 
- D. Francisco David Muñoz Cruzado (Grado en T.O) 

 
 

1. Informe de la decana. 
- Destaca entre otros, que los principales objetivos de esta comisión son:  

copiar la buenas prácticas que se realizan en los diferentes Prácticums de 
nuestras titulaciones, apoyar a los tutores clínicos y normalizar los 
procedimientos que se realicen. 

- Asimismo destaca la importancia de nuestras prácticas con la creación de 
un nuevo vicedecanato que se ocupará de ello.  
 

2. Actualización de la composición de la Comisión de Prácticas Externas: 
- Presidenta: Dña. Noelia Moreno Morales (Decana de la Facultad CC de 

la Salud) 
- Secretaria: Dña. Rita Pilar Romero Galisteo (Vicedecana de prácticas 

externas, empleabilidad y emprendimiento) 
- Vocales: Dña. Isabel María Morales Gil y Dña. Magdalena Cuevas 

Fernández-Gallego (Grado en Enfermería), D. Jose Manuel Pastora 
Bernal (Grado en Fisioterapia), Dña. Eva Lopezosa Reca (Grado en 
Podología), D. Francisco David Muñoz Cruzado (Grado en T.O), Dña. 
Cristina Guerra Marmolejo (Máster en Salud Internacional) 

 
 

3. Revisión de la actual Reglamento de prácticas externas del Centro. 
Se acuerda compartir con los componentes de esta comisión una carpeta 
en Teams para que se revisen tanto la actual normativa sobre prácticas 
externas de la UMA como las referentes a estudiantes a tiempo parcial, 
deportistas de élite y diversidad funcional con objeto de actualizar nuestro 
reglamento que data de 2022.  
 

4. Informe de las particularidades en cuanto al alta en la Seguridad Social 
de nuestros estudiantes en prácticas  
Se revisan las particularidades que han ido surgiendo en relación a 
estudiantes ERASMUS, SICUE y bajas temporales. Se compartirá un 
documento al respecto en esta misma carpeta de TEAMS  
 

https://www.uma.es/media/files/Reglamento_de_Practicas_Externas_.pdf


 

 

5. Revisión, criterios y procedimiento a seguir para la firma de convenios 
entre la UMA-Empresas para las prácticas curriculares. 
Se acuerda que sean los distintos coordinadores de prácticas de cada 
grado los que, una vez revisado el documento base que la vicedecana ha 
actualizado, se encarguen de recoger los datos que en él se piden. Una 
comprueben la idoneidad de firma de convenio para practicas 
curriculares, será la vicedecana la que se ponga en contacto con el centro 
para indicarle el procedimiento para la firma a través del Vicerrectorado 
de empleabilidad.  
 

6. Informe de los Convenios institucionales. 
Se están revisando los que quedaban por actualizar. Los coordinadores e  
cada grado pasarán un documento a la vicedecana de prácticas con los 
centros que actualmente reciben alumnos en prácticas durante el curso 
24-25 y se comprobará que los respectivos convenios estén en vigor. 
 

7. Ruegos y preguntas: 
- Se acuerda apoyar al Dpto. de Fisioterapia en la redacción del escrito 
sobre el igual cómputo en PROA de las prácticas de TO y Fisioterapia. 
- Se acuerda hacer un escrito al vicerrectorado pertinente  para que nos 
facilite un listado actualizado de los centros conveniados con la Facultad 
CC de la Salud para la realización de prácticas externas. 
 
 
Finaliza la reunión siendo las 14.10 h. 
 

 
 
      Málaga, a 5 de Marzo de 2025 
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